Приложение 3
к административному регламенту предоставления муниципальной услуги

по предоставлению земельных участков, находящихся на территории Киренского муниципального образования, государственная собственность на которые не разграничена, на которых расположены здания, строения, сооружения

БЛОК-СХЕМА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ













Прием и регистрация заявления и документов, подлежащих представлению заявителем (представителем заявителя) (в течение одного календарного дня)





Формирование и направление межведомственных запросов в органы (организации), участвующие в предоставлении муниципальной услуги (в течение 5 рабочих дней со дня принятия и регистрации заявления и прилагаемых к нему документов)








Принятие решения  в форме распоряжения администрации Киренского городского поселения о предоставлении земельного участка либо об отказе в предоставлении земельного участка (в течение 30 календарных дней со дня регистрации заявления и документов)











Подготовка и направление заявителю (представителю заявителя)


отказа в предоставлении муниципальной услуги 


 (в течение 10 дней со дня регистрации заявления и документов) 








Подготовка проекта распоряжения администрации Киренского городского поселения о предоставлении земельного участка, на котором расположены здания, строения, сооружения в собственность (бесплатно либо за плату), аренду, в безвозмездное срочное пользование, постоянное (бессрочное) пользование (в течение 23 календарных дней со дня регистрации заявления и документов)





Направление заявителю (представителю заявителя) распоряжения администрации Киренского городского поселения о предоставлении земельного участка, на котором расположены здания, строения, сооружения в собственность (бесплатно либо за плату), аренду, в безвозмездное срочное пользование, постоянное (бессрочное) пользование (в течение 23 календарных дней со дня регистрации заявления и документов)








Подготовка договора купли-продажи земельного участка и направление его заявителю (представителю заявителя) (в течение 30 календарных дней со дня принятия распоряжения администрации Киренского городского поселения о предоставлении земельного участка, на котором расположены здания, строения, сооружения в собственность за плату)





Подготовка договора аренды земельного участка и направление его заявителю (представителю заявителя) (в течение 30 календарных дней со дня принятия распоряжения администрации Киренского городского поселения о предоставлении земельного участка, на котором расположены здания, строения, сооружения в аренду)











Подготовка договора безвозмездного срочного пользования земельным участком и направление его заявителю (представителю заявителя) (в течение 30 календарных дней со дня принятия распоряжения администрации Киренского городского поселения о предоставлении земельного участка, на котором расположены здания, строения, сооружения в безвозмездное срочное пользование)














