Информация о развитии малого и среднего предпринимательства 
 
   В сфере малого и среднего предпринимательства на территории Киренского муниципального образования осуществляют деятельность 406 субъектов  малого и среднего предпринимательства, в т.ч. 23 малых предприятий, 92 микропредприятий, индивидуальных предпринимателя.
   В отраслевой структуре малого и среднего предпринимательства торговля составляет – 40,6; транспортировка, хранение и связь 12 %; лесная отрасль – 9,8 %; ЖКХ – 8,3 %; строительство – 6 %; сельское хозяйство – 1,5  на прочие отрасли приходится 21,8 %.
   Средняя численность работающих в малых и средних предприятиях составила 2507 человек, что составляет 29,7 % от общей численности занятых на предприятиях муниципального образования, включая индивидуальных предпринимателей.
    Выручка от продажи товаров, продукции, работ, услуг предприятий малого предпринимательства в 2018 г. составила 1999,4 млн. руб. (в 2017 г. – 1991,8 млн. руб.), доля в общей сумме выручки – 4,1 % (2017 г. – 4,5 %). Снижение доли обусловлено ростом (на 9,1 %) общей выручки по МО.
   С 2018 по 2019 годы число субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании практически не менялась. Средняя численность работающих в малых и средних предприятиях составила 6 человек. Финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства в Киренском муниципальном образовании характеризуется как стабильное.
   В рамках муниципальной программы Киренского муниципального образования "Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Киренском муниципальном образовании" на 2015-2020 годы оказывалась консультационная, информационная и финансовая поддержка СМСП. Всего за 2017 г. субсидия на компенсацию части затрат на обновление основных средств выделена 1 СМП. Субъект малого предпринимательства получил субсидию в размере 40 тыс. рублей. 
     20 августа 2018 г. разработано положение о предоставлении субсидий из бюджета Киренского муниципального образования на финансовую поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства.
   Предприятиям малого и среднего бизнеса передается в пользование (аренду) муниципальное имущество, земельные участки, в соответствии с требованиями нормативных актов представительных органов местного самоуправления, законов субъекта и РФ. http://gorod-kirensk.ru/data/documents/Reestr-MI_1.xlsx 
   В целях поддержки и информирования субъектов малого и среднего бизнеса, на официальном сайте администрации по адресу: http://gorod-kirensk.ru/ в разделе «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства»  размещается информация, предусмотренная ст. 19 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». Данная информация размещается своевременно и поддерживается в актуальном состоянии.


