Общественное обсуждение проекта программы комплексного социально-экономического развития Киренского муниципального образования на 2017-2022 гг.
Администрацией Киренского городского поселения проводится общественное обсуждение программы комплексного социально-экономического развития Киренского муниципального образования на 2017-2022г.  в срок с 01.12.2016 по 26.12.2016 (включительно).
Предлагаем ознакомиться с проектом программы комплексного социально-экономического развития Киренского муниципального образования на 2017-2022г и направить свои предложения и замечания в Администрацию Киренского городского поселения по адресу: 666703, г. Киренск, ул. Красноармейская, 5 или по электронному адресу: econom-kirmo@yandex.ru
Предложения и замечания, поступившие по результатам общественного обсуждения, будут учтены (при их обоснованности) Администрацией Киренского городского поселения при доработке проекта программы комплексного социально-экономического развития Киренского муниципального образования на 2017-2022г.
Предложения и замечания к проекту документа, поступившие после срока окончания проведения общественного обсуждения, не будут учитываться при его доработке.
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